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Mathématiques 3N, : Initiales de I'¢léve : ....... TR

Exercice 5 (environ /f points)

fi ‘ On consideére le théoréme sur l'équation de la tangente & une fonction donnée en un point.
¥/

(a) Enoncer précisément ce théoréme en identifiant clairement les hypothéses et les
conclusions.

(b) On donne ci-dessous une démonstration de ce théoréme; donner les arguments qui
manquent et compléter les [...........] lorsque c¢’est nécessaire (directement sur I'énoncé):

Démonstration :

L'équation de la tangente ¢ est de la forme y=mj....... ?{ . ]+n,

ca)

car[ARG 1: .

La fonction est dérivable end, ,
. 2% i o

car[ARG 2: jjkx S
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donc f'(&) existe
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On sait donc maintenant que ¢ est de la forme y=[/ éi/ Koa) + Lo~ /f

Reste a déterminer [.........4 4

5
On sait que le point% (ﬁ ; O/; /@g{? -appartient & la représentation graphique de ¢,
donc ses coordonné%? Vérif{ent

1'équidtion de ¢ ; on a donc:
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